



Борис Кустодиев – певец радостей жизни

В Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района с 7 марта действует выставка-знакомство «Известный и неизвестный Кустодиев», посвященная 140-летию со дня рождения русского художника.

На выставке представлены материалы, знакомящие читателей с жизнью и удивительным творчеством талантливого бытописателя, мастера психологического портрета, автора книжных иллюстраций и театрального декоратора Бориса Михайловича Кустодиева. Он один из самых популярных и любимых в России мастеров живописи. Его творчество пронизано удивительной энергией, внутренним светом и ощущением полноты жизни. Полотна художника рассказывают о жизни приволжских городов дореволюционной России, суетливой, с пестрыми, шумными базарами и ярмарками, о купцах-толстосумах, мещанах и ремесленниках, о крестьянах, приехавших по своим делам в город, о представителях провинциальной интеллигенции. Кустодиев прожил всего 49 лет, из которых последние 15 художник был прикован к инвалидному креслу. Но даже в этот период он работал радостно и увлеченно. Его искусство и сегодня заряжает зрителя оптимизмом и любовью к жизни. Знакомство с книгами поможет читателю окунуться в высокий мир искусства, прочувствовать глубину и величие творчества знаменитого живописца.

